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Žadatel skupina DE

1. [2 b.] Ve zvláštním motorovém vozidle nesmějí být přepravovány: 

 

a) Osoby mladší 18 let. 

b) Osoby starší 60 let. 

c) Osoby mladší 15 let. 

2. [2 b.] Řidič motorového vozidla, který je povinen užít přenosného výstražného trojúhelníku, jej 

musí umístit: 

 

a) Na krajnici vozovky ve vzdálenosti nejméně 80 m, na dálnici a silnici I. třídy nejméně 130 m za 

vozidlem. 

b) Na okraj vozovky tak, aby byl pro přijíždějící řidiče včas a zřetelně viditelný, a to ve vzdálenosti 

nejméně 50 m, na dálnici nejméně 100 m za vozidlem; v obci může být tato vzdálenost, vyžadují-li to 

okolnosti, kratší. 

c) V libovolné vzdálenosti na okraj vozovky tak, aby byl pro přijíždějící řidiče včas a zřetelně viditelný. 

3. [2 b.] Přejíždět z jednoho jízdního pruhu do druhého smí řidič jen tehdy: 

 

a) Neomezí-li řidiče jedoucího v jízdním pruhu, do kterého přejíždí; znamení o změně směru nedává. 

b) Neohrozí-li řidiče jedoucího v jízdním pruhu, do kterého přejíždí; znamení o změně směru nedává. 

c) Neohrozí-li a neomezí-li řidiče jedoucího v jízdním pruhu, do kterého přejíždí; přitom musí dávat 

znamení o změně směru jízdy. 

4. [2 b.] Je-li dávána výstraha dvěma červenými střídavě přerušovanými světly signálu 

přejezdového zabezpečovacího zařízení, znamená to, že řidič: 

 

a) Nesmí vjíždět na železniční přejezd. 

b) Smí vjíždět na železniční přejezd. 

c) Musí zapnout výstražné světelné zařízení. 

5. [2 b.] Při vjíždění na kruhový objezd a jízdě po kruhovém objezdu: 

 

a) Řidič dává vždy znamení o změně směru jízdy. 

b) Řidič nedává znamení o změně směru jízdy, nepřejíždí-li z jednoho jízdního pruhu do druhého. 

c) Řidič nedává znamení o změně směru jízdy ani při přejíždění z pruhu do pruhu. 

6. [2 b.] K měření rychlosti vozidel je oprávněna: 

 

a) Jen policie. 

b) Policie a obecní policie. 

c) Jen obecní policie. 



7. [2 b.] "Křižovatka": 

 

a) je místo, v němž se pozemní komunikace protínají nebo spojují; za křižovatku se nepovažuje 

kruhový objezd. 

b) je místo, v němž se pozemní komunikace protínají nebo spojují; za křižovatku se nepovažuje 

vyústění polní nebo lesní cesty nebo jiné účelové komunikace na jinou pozemní komunikaci. 

c) je místo, v němž se spojují nejvýše dvě pozemní komunikace; za křižovatku se nepovažuje místo, 

kde se pozemní komunikace protínají. 

8. [2 b.] "Stát" znamená: 

 

a) uvést vozidlo do klidu na dobu více než 30 minut. 

b) uvést vozidlo do klidu na dobu neurčitou. 

c) uvést vozidlo do klidu nad dobu povolenou pro zastavení. 

9. [2 b.] Zastavuje-li řidič u okraje pozemní komunikace: 

 

a) nesmí dávat znamení o změně směru jízdy. 

b) musí dávat znamení o změně směru jízdy. 

c) může dávat znamení o změně směru jízdy. 

 

10. [2 b.] Chodci ve vyobrazené dopravní situaci: 

 

 

a) musí použít místo pro přecházení pokud jsou od něj vzdáleni do 50 m. 

b) nemusí použít místo pro přecházení pokud jsou od něj vzdáleni do 50 m. 



11. [2 b.] Přilnavost mezi pneumatikou a povrchem vozovky je závislá na: 

 

a) Huštění pneumatiky, hloubce jejího dezénu a druhu povrchu vozovky. 

b) Huštění pneumatiky a hloubce jejího dezénu. Druh povrchu vozovky nemá výraznější vliv na 

přilnavost. 

c) Druhu povrchu vozovky. Huštění a hloubka dezénu pneumatiky výrazně přilnavost neovlivňují. 

12. [2 b.] Před vjetím na krajnici: 

 

a) Je nutné se přesvědčit, že krajnice je dostatečně pevná a nedojde k jejímu utržení. 

b) Stačí snížit rychlost jízdy. 

c) Není nutné se přesvědčit, že krajnice je dostatečně pevná, neboť je součástí pozemní komunikace. 

13. [2 b.] Nedodržení bezpečné vzdálenosti za vpředu jedoucím vozidlem je v ČR: 

 

 

a) jednou z nejméně častých příčin vzniku dopravních nehod. 

b) jedním z faktorů, který nemá na bezpečnost silničního provozu významný vliv. 

c) jednou z nejčastějších příčin vzniku dopravních nehod. 



14. [2 b.] Jedete za dvěma motocykly, jejichž řidiči používají označení “L” (autoškola). Je vzhledem k 

bezpečnosti silničního provozu vhodné se zařazovat při předjíždění mezi tato vozidla? 

 

 

a) Ano. Navíc to přispěje ke zvýšení plynulosti silničního provozu. 

b) Ne. Zákon o silničním provozu to sice nezakazuje, avšak nepřispěje to ke zvýšení bezpečnosti 

silničního provozu. 

c) Zařazování se mezi tato vozidla při předjíždění nemá žádný negativní vliv na bezpečnost provozu. 

15. [1 b.] Ve vyobrazené situaci: 

 

 

a) Musí řidič přizpůsobit jízdu s předpokladem, že za horizontem bude snižovat rychlost jízdy nebo 

zastavovat před přechodem pro chodce. 

b) Musí řidič snížit rychlost jízdy, neboť je upozorněn dopravní značkou na úsek pozemní komunikace, 

kde místní podmínky činí klesání nebezpečným. 

c) Musí řidič snížit rychlost jízdy z důvodu umělé nerovnosti na vozovce, jejímž účelem je zejména 

snížení rychlosti jedoucích vozidel. 



16. [1 b.] Za touto dopravní značkou smíte jet rychlostí: 

 

 

a) Nejvýše 50 km/h, protože vjíždíte do obce. 

b) Nejvýše 20 km/h, protože vjíždíte do obytné zóny. 

c) Nejvýše 60 km/h, protože vjíždíte do obce. 

17. [1 b.] Tato dopravní značka označuje oblast: 

 

 

a) Kde platí pravidla silničního provozu pro provoz v obytné zóně. 

b) Kde platí pravidla silničního provozu pro provoz ve sdílené zóně. 

c) Kde platí pravidla silničního provozu pro provoz v pěší zóně. 



18. [4 b.] Jste řidičem vozidla z výhledu. Určete, v jakém pořadí projedou vozidla touto křižovatkou: 

 

 

a) 1. zelené vozidlo jedoucí zleva, 2. protijedoucí zelené vozidlo, 3. oranžové nákladní vozidlo, 4. Vaše 

vozidlo. 

b) 1. protijedoucí zelené vozidlo, 2. zelené vozidlo jedoucí zleva, 3. oranžové nákladní vozidlo, 4. Vaše 

vozidlo. 

c) 1. zelené vozidlo jedoucí zleva, 2. protijedoucí zelené vozidlo, 3. Vaše vozidlo, 4. oranžové nákladní 

vozidlo. 

19. [4 b.] Řidič vozidla z výhledu 

 

 

a) projede křižovatkou jako první. 

b) projede křižovatkou jako druhý. 

c) projede křižovatkou současně se zeleným vozidlem. 



20. [4 b.] Vozidlo z výhledu projede křižovatkou jako: 

 

 

a) první. 

b) druhé. 

c) druhé, protože protijedoucí vozidlo odbočuje z hlavní pozemní komunikace na vedlejší a má 

přednost v jízdě. 

21. [1 b.] Nová přípojná vozidla za osobní automobil: 

 

a) Podléhají registraci. 

b) Nepodléhají registraci. 

c) Podléhají registraci pouze na žádost jejich vlastníka. 

22. [1 b.] Nově registrovaná přípojná vozidla: 

 

a) Mají registrační značku shodnou s tažným vozidlem. 

b) Nemusí mít žádnou registrační značku. 

c) Mají po zaregistrování svou přidělenou registrační značku. 

23. [2 b.] Zničení řidičského průkazu je držitel řidičského oprávnění povinen: 

 

a) Neprodleně ohlásit příslušnému obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností. 

b) Neprodleně ohlásit příslušnému útvaru dopravní policie. 

c) Neprodleně ohlásit příslušnému útvaru obecní policie. 



24. [2 b.] Dálnice, silnice a místní komunikace jsou sjízdné, jestliže umožňují bezpečný pohyb 

silničních a jiných vozidel přizpůsobený: 

 

a) Stavebnímu stavu a dopravně technickému stavu těchto pozemních komunikací a povětrnostním 

situacím a jejich důsledkům. 

b) Stavebnímu stavu a dopravně technickému stavu těchto pozemních komunikací. Na  povětrnostní 

situaci a její důsledky nemusí brát zřetel. 

c) Vlastnostem vozidla a nákladu bez ohledu na dopravně technický stav těchto pozemních 

komunikací a povětrnostní situaci a její důsledky. 

25. [1 b.] První pomoc je povinen poskytnout: 

 

a) Jen ten, kdo prošel jakýmkoli zdravotnickým školením. 

b) Každý, kdo tak může učinit bez nebezpečí pro sebe nebo jiného. 

c) Každý, pokud již dosáhl věku 18 let. 



Otázka č. A B C D E F Bodů

1 2

2 2

3 2

4 2

5 2

6 2

7 2

8 2

9 2

10 2

11 2

12 2

13 2

14 2

15 1

16 1

17 1

18 4

19 4

20 4

21 1

22 1

23 2

24 2

25 1



Otázka č. A B C D E F Bodů

1 X 2

2 X 2

3 X 2

4 X 2

5 X 2

6 X 2

7 X 2

8 X 2

9 X 2

10 X 2

11 X 2

12 X 2

13 X 2

14 X 2

15 X 1

16 X 1

17 X 1

18 X 4

19 X 4

20 X 4

21 X 1

22 X 1

23 X 2

24 X 2

25 X 1


